

关爱 留守儿童

5月16日,本报A3版刊发了《我市关爱留守儿童“六一”活动启动》的消息后,引起了市民的广泛关注。不少爱心市民、爱心企业纷纷报名参加。据悉,关爱留守儿童“六一”活动由市关心下一代工作委员会、市妇女联合会、市民政局、市新华书店、平顶山日报社联合推出,目的是在六一儿童节当天,给农村留守儿童送去一份特别的关爱与祝福。即:结对一个爱心家庭、参观一次博物馆、看一场电影、获赠一套儿童图书、共聚一次餐、得到一个爱心大礼包。如果你也想为留守儿童献点爱心、做点力所能及的事,可拨打电话4973585、4973519、18037580897报名。

这个六一,让留守儿童不孤单 这家饭店负责人说: “孩子们聚餐的饭我包了”

□记者 耿剑

本报讯《我市关爱留守儿童“六一”活动启动》的消息报道后,爱心企业和热心市民的征集活动也同时启动。市南湾全鹅庄园餐饮有限公司负责人李良成第一个打来热线电话:“孩子们聚餐的饭我包了。”

5月16日当天,李良成得知“关爱留守儿童‘六一’活动”启动,六一当天,80个留守儿童与市区孩子将结成帮扶对子,共进午餐。从事餐饮行业20年的李良成也想为留守儿童献爱心,他打来电

话说:“孩子们聚餐的饭我包了!”

祖籍信阳固始县的李良成在平顶山经营餐饮生意已经有20个年头。李良成对记者说:“留守儿童是一个非常特殊的群体,伸出援助之手,为孩子们做些力所能及的事儿,是应该的。”

据悉,在六一儿童节前夕,主办单位将分别赶赴叶县水寨乡奥琪尔留守儿童亲情家园、叶县夏李乡彦岭小学、鲁山县熊背乡留守儿童家园看望孩子们,提前给每位孩子送上一份大礼包和节日祝福。主办单位还将从三所学校挑选出80名留守儿童代表接到市区,和爱心家庭

结对、参观博物馆、看电影、聚餐等,让孩子们度过一个难忘的六一儿童节。

本活动即日起开始招募爱心家庭、爱心企业、帮扶学校。首批活动需要近千份大礼包,这些礼物可以是书包、学习用品、体育用品、益智玩具等,欢迎爱心市民、爱心单位、爱心企业共同奉献爱心,为留守儿童提供力所能及的帮助。

此外,在六一儿童节前,80名留守儿童代表将在市区和爱心家庭结对,与爱心家庭聚一次餐,看一场电影等。现征集愿意为留守儿童奉献爱心的饭店、电影院等企业。

“点通传奇”捐赠 500套少儿图书

□记者 邢晓蕊

本报讯“我们准备给留守儿童捐赠500套优质少儿图书。”5月16日上午,平顶山点通传奇文化培训学校校长万金涛来到报社,真诚地表示要为留守儿童奉献一份爱心。

“留守儿童是一个特殊群体,需要全社会的共同关爱。我经常到鲁山等地的县区学校讲课,也非常关注留守儿童的成长。他们不仅需要物质的帮助,更需要精神的鼓励。”万金涛表示,知识改变命运,读书丰富人生。好书如同精神食粮,不仅能开阔孩子的视野,还能充实他们的精神世界。点通传奇文化培训学校决定给留守儿童捐赠500套优质人文类少儿图书,希望这些书给孩子们带去乐趣,带去知识。

热心市民积极报名爱心家庭

本报讯《我市关爱留守儿童“六一”活动启动》的消息在本报报道后,引起了市民的广泛关注。很多市民通过电话报名爱心家庭。

“我儿子准备把自己平时存的零花钱拿出来,给结对的留守儿童买书包、零食,并一起分享他的玩具。”昨天上午,平顶山日报社小记者团小记者华满鑫的妈妈在电话里告诉笔者,5月16日,看到招募爱心家庭的消息后,正在上小学一年

级的华满鑫主动提出把零花钱、零食、玩具等拿出来,和结对的留守儿童分享。

小记者冯钰涵家也报名参加了爱心家庭。冯钰涵的妈妈,孩子知道这个事后挺高兴的。现在很多家庭都是独生子女,所有家庭成员都围着一个孩子转。再看看那些农村的留守儿童,很多孩子一年才能和父母团聚一次。有的孩子甚至刚出生几个月,父母就到外地打工了。她和家人商量后第一时间报了

名,希望通过这个活动,能为结对的留守儿童送上一份关爱,也能让自己的孩子多接触外面的世界,学习如何帮助别人。

据了解,本次共征集80户爱心家庭,将优先考虑小记者家庭。如果您的孩子是平顶山日报社小记者团的成员,如果您想培养孩子的爱心,让孩子成为一名有社会责任感和有爱心的人,请尽快参与本次活动。

(王红梅)

卓越古筝送来 书包和文具盒

本报讯“我们想为留守儿童送书包和文具盒。”昨天,卓越古筝负责人沈老师给本报工作人员打来电话,希望为留守儿童送上一份爱心。

沈老师说,留守儿童从小缺少父母的陪伴,卓越古筝愿意为留守儿童出一份力,为孩子们送上节日的祝福。沈老师购买了50个书包和100个文具盒,希望孩子们收到礼物后,能过一个开心快乐的儿童节。

(王红梅)



为园林工人们点赞

守护月季花

昨天上午,在市区建西游园,园林工人在为月季花铲土除草。当天,园林工人头顶烈日在户外忙碌着。

本报记者 张鹏 摄



粽叶飘香

昨天清晨,市区湛南路早市上,市民在购买粽叶。记者在这里看到,端午节临近,粽叶热销。业内人士提醒,过于鲜艳的粽叶可能经过化学处理,有害健康。市民购买时需谨慎。

本报记者 禹舸 摄



养护蔷薇墙

5月16日上午,市区湛北路与劳动路东的人行道上,园林工人为蔷薇墙打药。据了解,这里的蔷薇花花期过后,出现了不同程度的病虫害。市园林处绿化队对其进行了喷药处理。

本报记者 禹舸 摄

执行法官追得紧 冯某冒雨还钱

□记者 胡耀华

本报讯“我是来还款的。”5月15日,天下着小雨,鲁山县居民冯某来到鲁山县人民法院,将10万元现金递给了执行法官。

昨天上午,鲁山县人民法院法官告诉记者,今年以来,他们先后开展了多起追款行动,其中5月15日的“夏季雷霆”行动产生了不少影响,促使冯某主动归还了拖欠申请执行人半年之久的欠款。

2016年底,冯某因借贷李某钱到期未还,被李某诉到法院,要求偿还借款及利息近20万元。法院作出判决后,冯某拒不履行判决,李某向法院依法申请强制执行。这期间,冯某履行了部分欠款后再不露面。5月15日,冯某从电视上了解到法院开展了“夏季雷霆”行动,要加大对“老赖”的追究力度,遂冒雨来到法院归还剩余钱款。